









Table of names and locations, likely a directory or list of contributors, including names like 'Fr. Brzjak, Springfield, Pa.', 'A. Giesman, York, Pa.', etc.

pa menda vlada seveda še slavo-... Ali ne poznate starovavstrijске... Neutemeljene italijanske skrbi... Trst, 17. dec. (Lj. k. u.) Pod naslovom "Naša vzhodna meja in dober tek Jugoslovonom" razpravlja bolonjski "Il Resto del Carlino" dne 12. dec. z ozirom na članke italijanskega časopisa k določitvi novih italijanskih mej...

pr: Ali ne poznate starovavstrijске... ZAHVALA. Stockett, Mont. — Tem potom izrekom najbrnejejo zahvalo za izkazano pomoč od strani članov društva "Narodni Bratje" št. 202 SNPJ... Naznanila, vabila in zahvale. Lorain, O. — Naznanjam članom in drugim rojakom v tej okolici in bližnji okolici, da se vrši dne 16. marca t. l. ob deveti uri dopoldan redna mesečna seja okrajne organizacije SRZ za Lorain in okolice v prostorih Frank Justina... Oregon City, Oregon. — Opozorjam članove društva "Gorenje", št. 46 SNPJ, da se bolj redno udeležujejo rednih mesečnih sej in da se udeležijo vsaj tretje mesečne seje, kakor zahtevajo pravila... Detroit, Mich. — Opozorjam članove društva "Zveza Detroitovskih Slovencev", št. 121 SNPJ, da upoštevajo pravila glede obiskovanja društvenih sej... Indianapolis, Ind. — Okrajna organizacija št. 32 SRZ za Indianapolis, Ind., obdržava svojo redno mesečno sejo 16. marca v "Slovenskem narodnem domu" in sicer ob sedmi uri zvečer... Cleveland, O. — V imenu društva "Primož Trubar", št. 126 SNPJ, se najujuduje zahvaljevanje vsem udeležencem zadnje društvene veselice... Pronto, Pa. — Tem potom opozorjam vse one, kateri pošiljajo razne prošnje na posamezna društva, da je družba "Slav Pečenik", št. 160 SNPJ, sklenila na zadnji redni seji, da se ne

Southampton Novo Pristanisce Cunardove Parobrodne Družbe. Po poročilih ravno prejetih bode v našem glavnejem stanu Cunard Steam Ship Company, Limited, in v Liverpool domace pristanisce večji potniških parnikov Cunardove črte bodoče v Southamptonu. Ta novica se je pred kratkim sporočila vsem delničarjem na seji v London South Western Railway, ko je predsednik to razložil vsem delničarjem, o ti veliki spremembi. Ko se je sešel z nekim častnikskim poročevalcem Družene Preše, gosp. Alfred Booth, Bart., predsednik odbornikov direktorija Cunardove družbe, je dovolil, da se ta izjava Cunardove družbe objavi in povedal ob njim, da namerava ta družba povzeti vse del vseh prejšnjih črt s tem, da bodo oni preskrbeli za prevažanje potnikov s parobrodi prve vrste med New Yorkom, Cherbourgom in Southamptonom. "Skoro je neverjetno," rekel je gosp. Alfred Booth, da Cunard črta preje Britiška črta v severnem Atlantiku bi dovoljila svoje večje parobrode in drugo prevažanje med New Yorkom in kanalskimi pristanišči, monopolizirati ta kleri družbi. CUNARD družba namerava opustiti nobenih del svojega prejšnjega obrata na morju, temveč ravno nasprotno ona bode ustanovila popolnoma novi plovidbeni promet v različni smeri čim hitreje mogoče povečati tonažo brodirajev. V tem času pa kar parobrodov je na razpolago bode uporabili pri Cunardovi družbi v službo v najboljši zadržajstvu po potrebnih. Z upravljanjem razdelitve tonaže med Liverpoolom in Southamptonom, naj se nikar ne pozabi, da Liverpool zahteva veliko večjo tonažo za prevažanje raznega blaga in potnikov, med tem ko ugodnosti v Southamptonu zahtevajo manj prevažanja blaga in več za potnike. Torej je samoposedi razumljivo, da Aquitania in Mauretania se bosta uporabili za vožnje med New Yorkom in Southamptonom med tem ko se bode za preobrat med New Yorkom in Liverpoolom poskušali vstreti z večjimi brodiraji.

JOSEPH OREŠNIK, 293 Reed St., Milwaukee, Wis. Priporočajo svojo gostilno, kjer se shajajo večinoma vsi Slovenci, domači in drugi. Na razpolago imam biljardnico, godbo, cigare in cigarete. Za potujoče imam prenočišča in dajem dobro postrežbo. Za obilen obisk se priporočajo Joe Orešnik.

NOVICE IZ JUGOSLAVIJE. IZ URADA TISKOVNEGA ODSEKA SRZ. Spopad vojaških patrol na Koroskem. Celovec, 18. dec. (Lj. k. u.) Tiskovni urad koroskega železnega odbora poroča: V Malemu Sv. Vidu se je dogodilo tole: 15. t. m. ob enajstih dopoldne je šel poročnik Trattnerjev s sedmimi moškimi kot patrola proti Malemu sv. Vidu. Medpotoma je vzle gosti meglji zapazil sovražno patrolo. Naša patrola je šla proti Malemu sv. Vidu naprej; v tej vasi so streljali nanjo. Patrola se je branila. Nato so jo napadli z ročnimi granatami. V boju je ušla sovražnega častnika in dva moža. Ker ujetniki niso znali nemški in ker ni bilo tolnača, so jih odpeljali s prihodnjim transportom. Na poverjenika za javno zdravstvo. — Naprej, 26. dec. — Poroča se nam da je garnizijska bolnišnica tako prenapolnjena, da ležijo po trije bolniki na dveh posteljah, kar ni samo neprimerno, ampak tudi gabo. V vojski je morda primanjkovalo postelj in prostora in radi tega je bilo opravičljiv vzrok za tako odredbo; toda danes pa tega prav nič ni treba trpeti in mi se samo čudimo, da prizadete omlasti kaj takega trpe. So pa menda že ljudje na kramlu, katerim se o sanitarnih razmerah ne sanja in ki ne poznavajo razmer in ne informirani vladajo no žali in ne informirani vladajo no žali in ne informirani vladajo no žali...

Cankarjev večer. Ljubljansko občinstvo je snoči do malega napolnilo veliko dvorano "Mestnega doma", da počasti spomin velikega Cankarja in da čuje nekaj besed, toplih in hvalečnih, iz ust njegovih prijateljev in iz njegovih spisov samih. Uvodne besede je govorila sodružica Štebijeve. Očrtala je pomen Cankarjevega poslanstva med slovenskim ljudstvom, naglašala njegovo kulturno revolucionarstvo za naše ljudstvo in ga pokazala v svitu njegove umetniške gloriole. Za temi uvodnimi besedami je nastopilo pet recitatorjev, in sicer pepik O. Zupančič in Fr. Albrecht, prof. P. Grošelj, dr. Oblak in Juš Kozak. Le nekaj odstavkov iz spisov največje duše, toda zadostovalo je, da so uživale njih veliko lepoto, sijajen slog in krasne misli. Marsikdo je morda snoči spregledal in spoznal velikega duha pokojnega pisatelja. Ako se je to zgodilo, je bil namen tega večera dosežen. K sklepu je govoril par toplih besed še pisatelj dr. Al. Kraigher in zaključil lep Cankarjev večer. Izobraževalno društvo "Svoboda" pa naj priredi tudi izven Ljubljane Cankarjeve večere. Saj govori Cankar tako sladko in toplo na srca in duše delavcev. "Oblast je od boga", tako so nas že v avstrijskih šolah učili. Da se to ni spremenilo v Jugoslaviji, nam potrjuje "Slovenski Narod", ki se naravnost histerično boji, da bi se naši slavni vladni ne skrivili kaj las na glavi. "Le kritike ne! — tega ne prenesmo", tako se čuje v vseh dur- in mol-skalah. Kaj se brigate za omejevalni, intriganti izdajnice, rogovilec in vrag veki kaj še vse za vlado in njene ukre-

Zaupno zdravilo prinaša iznenadenja. Skoro že 30 let se Trinerjeva zdravila uspešno rabijo s največjim zaupanjem. A to tudi radi pravega vzroka, ker zaupnost izdelovalca zasluži popolno zaupanje in ziskanje od strani številnih odjemalcev. Male povznanje cen je sedanja potreba, da se obrani zanesljiva vsebina izdelkov. Branili smo se dolgo super dragino na vseh številnih potrebnih naših, a novi vojni davki nam je spodbil še sadnji steber in morali smo cenno nekoliko povzpeti. Vsek prijatelj Trinerjevih lekov priznava brez ugovora, da v sedanjosti, ko moramo veliko več plačevati za potrebščine, in tudi lekarja stane stvar več, si bilo mogoče dragiti je v okom priti. Zato pa bo vrednost Trinerjevih lekov povrnila odjemalcem vse kar več plačajo za sje.

# Trinerjevo Ameriško Zdravilno Grenko Vino

torej ina tako zaupanje in vseh med svetom, ker sli... — dol zgubi svoje stališče. Ismod vseh boleznijih je devetdeset odstotkov povzročenih in spetih v ledode. Trinerjevo Zdravilno Grenko Vino očisti ledode in odstrani in notranjine drobovje vse nabrane nepotrebne in strupene snovi, ki so nekakšno brioig slotvarnih tvarin zavirajočih pravilno delovanje drobovja. Trinerjevi leki so prosti vsakršne nepotrebne mešanice in vsebujejo le potrebne zdravilne grenke koreninice ter krasno kareto tuče vino. V zadevi zabavnosti, neprebavnosti, glavobola, polglavobola, srčnosti, navadno slabote, kakor tudi v ledodnih naprilih, ki rade nadlegujejo čenke ob premenih litja ali rudarje in druge delavce, ko delajo in dvigajo plin, če rabite ta lek, boste našli v njem neprecenljivo vrednost. Dobite je v vseh lekarnah.

## TRINERJEV LINIMENT

in gotovo pomoč. Jako je dobro tudi v zadevah odrgin in oteklin itd., tudi za drgnjenje živcev in za mazanje po kopanju nog. Dobite je v vseh lekarnah.

## Trinerjev Antiputrin

Je izvrstno in prav prijatno zdravilo za navadno rano gnojni. Posebno za izpiranje grla in ust; letotako za čiščenje rane, izpuščaje in drugih kožnih ovtorov. Dobite je v vseh lekarnah.

NA/NOVINESE NAGRADNE SO DOBILA TRINERJEVA ZDRAVILA V MEDNARODNIH IZSTAVAH: GOLD MEDAL — SAN FRANCISCO 1916, GRAND PRIX — PANAMA 1916

# JOSEPH TRINER

Manufacturing Chemists  
1333-1343 So. Ashland Ave. CHICAGO, ILLINOIS





